
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 14/09/2020. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 083/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine, 
urgentemente, que o Departamento responsável da atual 
administração adote as medidas necessárias no sentido de 
se providenciar o recapeamento efetivo da extensão da Rua 
João Janota, situada no laborioso bairro Vila Nova, em nossa 
cidade. 
 
JUSTIFICATIVA: Senhores pares: assim como é do vosso 
conhecimento, aludida via se tornou uma rota alternativa 
onde concentra grande fluxo de veículos e pedestres 
trazendo sérios riscos a todos que por ali trafegam. Diante 
disso, o que se requer é o imediato recapeamento da 
referida via, afim de prestar efetividade ao trânsito para 
nossos munícipes. Daí porque a preocupação desta 
vereadora no tocante a prestarmos um tratamento igualitário 
a todos os cidadãos regentenses. Registramos que, inclusive, 
já temos conhecimento de ações da administração voltadas 
ao atendimento a este pleito, porém, afim de expressar 
(documentalmente) o pleito da população é que 
apresentamos a presente indicação. 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 084/2020, 
AUTORIA:- Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA. 

 
 



ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine a 
adoção das medidas necessárias visando executar a devida 
manutenção da rede de iluminação e da poda das árvores 
existentes na Praça Municipal “Luiz Buzinari” (carinhosamente 
conhecida como Praça da “Dona Isabel”). 
 
 
JUSTIFICATIVA: O atendimento a presente indicação visa 
atender os reclamos dos usuários daquele importante 
espaço público e, ao mesmo tempo, estimular a qualidade 
de vida de todos os nossos munícipes. Soma-se a isso o fato 
de que há notícia de que o local vem sendo utilizado para 
fins ilícitos já que a escuridão que predomina no local 
estimula este tipo de prática, inclusive, para atos libidinosos e 
sexuais, a céu aberto. Daí porque a preocupação deste 
Vereador em atender mais esta justa reivindicação de nossa 
obreira população que, aliás, julgamos de primeira 
necessidade.  

 
 

INDICAÇÃO Nº. 085/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente que estude a possibilidade de ser 
construído um obstáculo redutor de velocidade (tipo 
tartaruga), notadamente no prolongamento da Av. Regente 
Feijó (proximidades da Escola Ivo Liboni), em nossa cidade.  
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, aludida via é onde 



se situam o fluxo intenso de veículos e pedestres nos aludidos 
bairros. Especialmente para este caso chamamos a atenção 
para o fato de que nos horários de entrada e saída de alunos 
a situação fica ainda mais complexa, haja vista o risco 
iminente de acidentes no local. Aliado a isso, está o fato de 
que a regulamentação do fluxo viário de trânsito urbano e as 
suas respectivas sinalizações são atribuições exclusivas do 
nobre Alcaide Municipal: pelo que contamos com vossa 
valorosa sensibilidade. 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 086/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, delegue ao 
Departamento de Trânsito responsável da atual 
administração que providencie a conferência e, se 
necessário, proceda a retificação da sinalização de trânsito 
(tipo horizontal) notadamente aquelas existentes na 
confluência da Avenida Regente Feijó com a Rua Ângelo 
Malacrida e da mesma avenida com a Rua João Janota. 
 
JUSFITICATIVA: Adotar providências que visem o bem-estar 
da comunidade é mais que uma obrigação desta 
administração, as quais são justificadas em decorrência das 
diversas reclamações de moradores que vivificam tudo isso 
no dia-a-dia. As reclamações dos motoristas consistem em 
ser questionada a atual posição da sinalização “PARE”, pois, 
segundo eles na atual circunstância prejudica toda a 
visibilidade. Daí porque a preocupação desta Vereadora em 
equacionar mais esta importante reinvindicação da nossa 
obreira população, buscando alternativas para evitar 
acidentes. 

 



 
 

INDICAÇÃO Nº. 087/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine ao 
Departamento de Trânsito responsável da atual 
administração providencie a implantação de pinturas de 
sinalização de trânsito, tipo horizontal e vertical 
(ESPECIALMENTE COM SINALIZAÇÃO DE “PARE”) notadamente 
no prolongamento da R. Júlio Mesquita com a Av. Regente 
Feijó, próximo ao Supermercado Conal), notadamente por 
conta da insegurança que a ausência de sinalização 
imprime aos nossos motoristas e transeuntes, até porque o 
risco de acidentes se torna iminente. Da mesma forma seja 
equacionada a sinalização inexistente no prolongamento da 
Rua José Gomes (linha férrea), tendo em vista que as pessoas 
estão adentrando naquele local pela contra mão de 
direção. 
 
JUSFITICATIVA: Adotar providências que visem o bem-estar 
da comunidade é mais que uma obrigação desta 
administração, as quais são justificadas em decorrência das 
diversas reclamações de moradores que vivificam tudo isso 
no dia-a-dia. Daí porque a preocupação deste Vereador em 
equacionar mais esta importante reinvindicação da nossa 
obreira população. 

 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 088/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO 

 



 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine ao 
Departamento de Trânsito responsável da atual 
administração providencie a RETIRADA de pinturas e de 
sinalização de trânsito “PARE” notadamente na confluência 
da Avenida Regente Feijó com a Rua João Janota, 
notadamente por conta de veículos de grande porte, 
utilizarem daquele local durante o dia, vem trazendo 
preocupação e insegurança a todos os chefes de família, 
até porque o risco de acidentes se torna iminente. Da 
mesma forma determine que sejam executados sérvios de 
pintura de sinalização de trânsito, bem como a colocação 
de placas de sinalização notadamente na confluência da 
Avenida Fuad Abud Fadul com a Rua Moacir Marangoni.  
 
JUSFITICATIVA: Adotar providências que visem o bem-estar 
da comunidade é mais que uma obrigação desta 
administração, as quais são justificadas em decorrência das 
diversas reclamações de moradores que vivificam tudo isso 
no dia-a-dia. Daí porque a preocupação deste Vereador em 
equacionar mais esta importante reivindicação da nossa 
obreira população. 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 089/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente que estude a possibilidade de serem 
construídos obstáculos redutores de velocidade (tipo 
tartaruga), na estrada vicinal Thomas Alckmin, nesta cidade 



e comarca e em locais estratégicos a serem, eventualmente, 
definidos pela equipe técnica. 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, aludida via é onde 
se situam o fluxo intenso de veículos, já que liga nossa cidade 
ao pujante Distrito Industrial. Diante disso é evidente que o 
risco de acidentes é cada vez mais expressivo em 
decorrência de todos estes fatores. Aliado a isso, está o fato 
de que a regulamentação do fluxo viário de trânsito urbano 
e as suas respectivas sinalizações são atribuições exclusivas 
do poder administrativo do município, aqui representado 
pela figura do nobre Alcaide Municipal: pelo que contamos 
com vossa valorosa sensibilidade. 

 


